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Вступ. Аналітична хімія є дисципліною  фундаментальної підготовки в 

освітньо-професійній програмі другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація», яка забезпечує набуття 
майбутніми магістрами фармації загальних та спеціальних компетентностей для 
опановування дисциплін професійної підготовки. Саме тому пріоритетним 
завданням кафедри аналітичної, фізичної та колоїдної хімії (АФКХ) НМУ імені 
О.О. Богомольця є постійне удосконалення методики навчання, враховуючи нові 
виклики сучасності та нові досягнення в цифровізації освітнього процесу. 

Матеріали та методи. Проаналізовано навчальні плани підготовки 
майбутніх магістрів фармації денної та вечірньої форм навчання. Проведено 
опитування студентів вечірньої форми навчання для отримання інформації про 
можливі напрямки удосконалення викладання дисципліни «Аналітична хімія».  

Результати та їх обговорення. Проаналізувавши навчальні плани 
підготовки фахівців спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» денної 
те вечірньої форм навчання констатували, що при однаковій кількості кредитів 
ECTS, виділених на засвоєння дисципліни «Аналітична хімія», кількість 
аудиторних годин для студентів вечірньої та денної форм навчання суттєво 
відрізняється, а саме: 90 годин (78 годин практичних занять) на вечірній та 150 
годин (120 годин практичних занять) на денній формі навчання. Самостійна 
робота студента вечірньої форми складає 150 годин на відміну від студента 
денної форми навчання (90 годин). Врахувавши вищезазначене, а також 
специфіку навчання у вечірні години та реалії сучасності (військовий стан у 
країні), викладачі кафедри АФКХ створили електронний навчальний контент на 
платформі дистанційного навчання LIKAR_NMU, який, за результатами 
опитування студентів, допомагає краще організувати самостійну роботу та 
готуватись до практичних занять та контрольних заходів у вигляді тестування, 
письмових контрольних робіт та допоможе підготуватись до іспиту та складання 
першого етапу ЄДКІ у майбутньому. 

Висновки. Професорсько-викладацький склад кафедри АФКХ продовжує 
пошук та впровадження більш досконалих методів навчання для підвищення 
рівня знань та формування необхідних компетентностей у майбутніх магістрів 
фармації вечірньої форми навчання.  
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